

# Rekonstrukce ulice Horská, Trutnov – Horní Staré Město

Systemové číslo VZ: P15V00000004

## Dodatečné informace č. 5

<b>Název zadavatele:</b>	Město Trutnov
<b>Sídlo:</b>	Slovanské nám. 165, 541 01 Trutnov 1
<b>IČ:</b>	00278360
<b>Statutární zástupce zadavatele:</b>	Mgr. Ivan Adamec, starosta města Trutnova
<b>Kontaktní osoba zadavatele:</b>	Ing. Miroslav Franc, vedoucí odboru rozvoje a majetku města Tel: 604 241 232 e-mail: <a href="mailto:franc@trutnov.cz">franc@trutnov.cz</a> Petr Andr, tel.: +420 737 723 069, email: <a href="mailto:andr@trutnov.cz">andr@trutnov.cz</a> Kontaktní osoby jsou oprávněny odpovídat dotazy uchazečů a poskytovat dodatečné informace.

Vážení,  
na základě dotazu jednoho z uchazečů Vám poskytujeme dodatečné informace k předmětné veřejné zakázce.

### Dotazy uchazeče:

**Věc: Dotazy k veřejné zakázce „Rekonstrukce ulice Horská, Trutnov - HSM “**

Dobrý den,

měli bychom následující dotazy k VZ.

- 1) Projektová dokumentaci obsahuje také SO 102 Záliv MHD. K tomuto objektu chybí výkaz výměr a není tedy jasné, jestli je také součástí veřejné zakázky. Objemově nejsou tyto práce evidentně zahrnuty ani do žádného z výkazů výměr SO 101.
- 2) Ve výkazech výměr jednotlivých etap SO 101 jsou i položky týkající se SO 401. Pro SO 401 je zároveň samostatný výkaz výměr, který již zřejmě tyto práce obsahuje. Neměli by být tyto položky z výkazů výměr etap SO 101 vypuštěny?
- 3) Ve výkazech výměr chybí dlažební kostky pro zálivy zastávek, je zde pouze kladení kostek. Budou použity stávající vybourané kostky nebo mají být dodány nové?
- 4) V zadávací dokumentaci je uvedeno, že součástí rekonstrukce jsou sadové úpravy – náhradní výsadba za kácené stromy a úpravy zelených ostrůvků. V technické zprávě je uvedeno, že náhradní výsadba bude provedena dle podmínek odboru ŽP MÚ Trutnov. Jelikož poskytnutá dokumentace neobsahuje tyto podmínky, není tedy jasné, co bude požadováno. Ve výkazu výměr a PD je pouze zatravnění. Navrhujeme pro rovnost nabídek stanovit zadavatelem předběžnou cenu za náhradní výsadbu.

**Odpovědi zadavatele na dotazy uchazeče:**

**Odpověď na dotaz č.1**

SO102 Záliv MHD je součástí této zakázky, výkaz výměr SO 102 nebyl vlivem administrativní chyby součástí předložených výkazů. Nově přikládáme v příloze.

**Odpověď na dotaz č. 2**

Díl M21 Elektromontáže, který je součástí výkazu výměr SO101, uchazeč nebude oceňovat-lze jej vypustit (vymazat); výkaz SO 401 je samostatně v zadávací dokumentaci.

**Odpověď na dotaz č. 3**

Pro zálivy zastávek budou použity stávající vybourané dlažební kostky, v případě nutnosti jejich doplnění zajistí objednatel jejich dodávku z vlastních zdrojů.

**Odpověď na dotaz č. 4**

Náhradní výsadba není předmětem této zakázky, zadavatel hodlá zajistit plnění interně.

Lhůta pro podání nabídek se v souvislosti s dodatečnými informacemi č. 5 prodlužuje. **Lhůta pro podání nabídek je nově stanovena do 10. 4. 2015 do 12:00.**

V souvislosti se změnou termínu pro podání nabídek se posunuje termín otevírání obálek. **Otevírání obálek se bude konat dne 10. 4. 2015 od 12:00 hod na místě a za podmínek určených v zadávacích podmínkách.**

S pozdravem

26.3.2015

MĚSTO TRUTNOV  
18

Ing. Miroslav Franc

Vedoucí odboru rozvoje a majetku města